社区活动丰富多彩 居民乐享美好时光

21世纪社区

象棋比赛以棋会友

本报讯 为了丰富社区居民 的文化娱乐生活,增加社区居民 邻里之间的互动交流,进一步增 加21世纪社区居民对社工的了 解,调动社区居民参加社区文化 娱乐活动的积极性,近日,星光 社工联合21世纪社区党群服务 中心开展"以棋会友, 乐在棋中 世纪杯"象棋比赛文化活动。

通过发放宣传页、微信群和 打电话的招募方式,招募到社区 内爱好下象棋的居民,都是中老

年人。活动采用积分制的方式 进行排名,共分为4轮比赛,最 后,得分数最高者为冠军。

社工充当裁判,提前为组 员讲清楚比赛规则,遵循友谊 第一、比赛第二的原则,首轮比 赛抽签决定比赛对手。参赛人 员都信心满满,不甘落后。经 过两轮比赛后,参赛者的积分 就出现了一定的差距,第三轮 都是高分对决,棋盘赛况表现 得更加激烈,每一步都需深思

熟虑。第四轮是高分中的高手 对决,复杂变化的棋局,在两位 高手中一目了然,经过激烈的 争斗后,最终决出了冠军。比 赛结束后,社工给参赛人员发 放奖品。

此次比赛为象棋爱好者提 供了相互交流平台,增加了居民 之间的交流,也是参赛者认识了 新的棋友,真正达到了以棋会友 乐在"棋"中的目的。

记者 鲁慧 通讯员 安金霞

健康宣传活动加强出生缺陷防治教育

本报讯 近日,星光社工联 合21世纪社区志愿者开展"预防 出生缺陷,从孕检开始"健康宣 传活动。通过活动宣传,加强出 生缺陷防治健康教育,提升社区 居民对出生缺陷防治重要性的 认识。在提升社区居民健康素 养、普及优生健康知识和技能的 基础上,深入推进出生缺陷综合 防治和健康中国建设。

在活动中,工作人员向社区 居民发放"金水区孕前优生健康 检查免费服务卡",凭借服务卡 可以到医院进行免费的孕前检 查。同时,向社区居民简单讲解 了孕前检查的优点和缺点,进而 帮助社区居民树立良好的、健康



的生育理念。还向社区居民发 放了《婚育健康手册》《好孕宝 典》等5本健康知识手册,为社区 居民自我学习和提升健康素养 奠定了良好基础。

记者 鲁慧 通讯员 王文革 文/图

国基社区

开展网络安全宣传活动

本报讯 为了积极响应国家 网络安全宣传活动,帮助居民更 好地了解和感知身边的网络安全 风险,增强网络安全意识,国基社 区联合比邻社工在御府三号开展 "建平安家庭,享幸福生活"网络 安全宣传活动。

社工为居民准备了关于网络 知识安全的谜语游戏,猜到答案 的居民可以得到一包免费的抽纸 巾。不少老年人来参加,他们虽 然对网络不是很熟悉,但是对于 社工准备的网络安全问题基本都 可以逐一地回答,毫不逊色于年 轻人。居民张先生说,不管是网 络还是现实社会,都要注意自己 的个人信息不外透露,不贪小便 宜,麻烦就不会找上门。现场的 居民和社工都纷纷点头表示同



意。只有每一个家庭成员处在安 全的网路和社会环境中,整个家 庭才能幸福美满。

通过此次活动辖区居民深刻 体会到了网络安全无处不在,提 升自身的网络安全意识至关重 要。此次的宣传活动得到了居民 的一致认同,同时也取得了良好 的宣传效果。

记者 鲁慧 通讯员 曹月 文/图

召开楼栋长工作月例会

本报讯 为进一步加强楼栋 长的管理,为社区治理工作打牢 群众基础,近日,宏康社区召开了 楼栋长月例会。

会上,楼栋长首先就上月工 作开展情况作了详细汇报,并 对收集的居民意见和建议进行 了详细转述。接着,社区工作

人员和楼栋长一起对收集的居 民意见和建议进行了详细的讨 论和研究,明确了下一步的工

会议指出,楼栋长是社区和 居民联系的重要纽带,不仅要 做好党政方针政策的宣传员和 社情民意信息员,也要积极引 导居民参加志愿服务,主动参 与楼院治理,进一步推动社区

通过本次会议,不仅加强了 社区楼栋长的管理,又增强了社 区和楼栋长的联系,为社区自治 奠定了良好的群众基础。

记者 鲁慧 通讯员 刘艳艳

风雅颂社区

老龄化健康宣传活动 给予居民健康指导



本报讯 近日,国基路办 事处卫生和计划生育办公室 联合风雅颂社区计生、沙门社 区卫生服务中心、比邻社工开 展了以"积极应对老龄化 做 健康责任人"为主题的老年健 康周宣传活动。

活动现场,国基路办事处卫 生和计划生育办公室通过设立 宣传横幅、发放宣传单和现场义 诊等方式宣传老年健康政策、普 及老年健康20条核心信息、阿尔 茨海默病预防与干预核心信息

等健康知识,并设立义诊咨询 台,免费为群众测量血压、血糖 等,叮嘱老人做好居家卫生,出 门戴口罩,做好个人防护。

通过医护人员针对老年 人常见的高血压、糖尿病、冠 心病等病症给予健康评估和 健康指导,让广大老年人切身 感受到社会的关怀和温暖,提 高了老年人的健康素养,得到 了良好的社会效果。

记者 鲁慧 通讯员 任萌萌 文/图

传播文明风尚 提升居民素质

本报讯 为进一步提高辖 区居民群众对创建全国文明 城市的知晓率、满意率,提升 社区居民的文明素质,营造创 建文明城市的良好氛围,9月 22日下午,风雅颂社区联合金 水区妇联巾帼志愿者、比邻社 工在风雅颂社区举行"讲文 明 树新风 扬正气 促和谐" 宣传活动。

活动现场,志愿者们兵分 两路,一路在活动现场将印制 的宣传手册发放给过往群众, 一路采取入户发放,扩大宣传 面,做到宣传进万家。

记者 鲁慧 通讯员 任萌萌

开展手工活动以花聚邻



本报讯 为丰富辖区老年 人的精神文化生活,使老有所 乐、老有所为,近日,风雅颂社 区联合比邻社会服务中心,开 展"以花聚邻 花开人悦"老年 人手工花制作活动。

听说社区有手工花 DIY 活动,居民们早早地来到社区 报名参加。社区工作人员和 志愿者给每一位居民都发放 了手工花制作材料及制作指 导手册。DIY活动开始前,社 区工作人员向居民详细介绍 了手工花的材料种类、制作方 式和DIY注意事项。"花边要

卷得齐,也不能卷得太紧,松 一点可以让花瓣显得更有活 力。"居民们听得非常认真、做 得也十分细心,卷边、黏合、插 枝,一步步按着工作人员的解 说制作。不一会儿,红色、黄 色的花一朵朵地制作完成,最 后配上几支嫩叶一起包边、捆 扎, 手工花就制作完成了。提 前做完的居民们一边向其他 居民展示自己的成果,一边指 导他们制作,大家互相帮助、 其乐融融。

记者 鲁慧 通讯员 任萌萌 文/图